

醉酒乘客丢下近3万元现金的哥都交给警察了

前天晚上,一位醉醺醺的市民乘上一辆出租车,到达目的地下车后,的哥才发现,在该乘客坐过的座位上竟然散落着近3万元的百元大钞。不过,这位的哥却并未见财起意,而是于昨天清晨将钱如数交给了南京警方并最终归还给了失主。

□通讯员 林智旬 快报记者 陶维洲

前天晚上9点多,南京大方出租车公司的魏的哥在下关区幕府西路附近带了一个乘客。当时那名乘客酒气熏天,已经醉得有些迷糊了。他上车后便跟魏的哥说去交警六大队,可是到了地方以后,他又说不是这里。之后,他说了多个地址,带着魏的哥转了大半个南京城后,在湖南路马台街附近下了车。“当时我还感慨,这个乘客醉得可真够可以的。”魏的哥说,可是当他启动车子准备走时,借着路灯光却发现,那位乘客坐过的副驾驶座位上,竟然散落这一大摞的百元大钞,旁边还有一部手机。

“肯定是那个糊涂蛋落下

的。”魏的哥想下车找那位乘客,可是夜色茫茫中人已经不见踪影。“就算找到了,他醉成那样,到时候不知道会发生什么情况呢!”想及此,魏的哥便将钱物收好,继续做生意。昨天清晨,他把捡到的钱物交到了市治安巡逻管理警察支队玄武大队。

民警接警后,便立即和那位乘客进行了联系,但直到昨天上午9点多,那位乘客酒醒后才接到民警的电话,并赶到玄武大队领取失物。丢钱的乘客姓邵,经他确认,钱一分未少。他告诉民警,前天晚上他在下关那边已经喝了一顿,早就高了,之后马台街那边又有几个老战友叫着过

去,所以打了个车。这些钱本来是准备用于晚上消费的,可后来究竟是怎么丢的,他也不记得了,直到昨天早上酒醒了找手机才发现财物丢失。看到失而复得的近3万元现金,邵先生对魏的哥连连表示感谢。

玄武大队教导员邱云飞告诉记者,魏的哥的拾金不昧有其难能可贵之处。“当时邵先生也没有留出租车发票,而且他醉成那样,估计是记不得魏的哥的车牌号和模样了,如果魏的哥将这些钱‘私吞’了,也不会有人知道,但魏的哥并没有这么做,而是选择了将财物交给警方。”邱云飞说。

》还有两笔钱急寻粗心主人

■第一笔:4000多元养老金 ■目前保管方:30路车队
■疑似失主:一位上午10点左右乘坐30路公交车的老太太

30路上的这笔养老金,应该是她丢的

“希望通过媒体,能够尽快找到这笔钱的主人。”昨天上午,30路公交车司机张春华在车上捡到一个小包,里面有三张发放养老金的存折和4000多元现金,车队等了一天都不见有人上门认领。

张春华说,昨天公交车到达底站高力家具港后,自己检查车厢时,发现在驾驶座后排放上,有一只咖啡色的小包,打开一看,里面有三张存折和一沓现金,就赶紧交给车队。

这三张存折上都印有“养老

金发放”字样,工作人员仔细查看最新的存取记录时间,都在8月16日上午9点多,算了一下提取的金额,与现金数额相吻,4000多元,这应该是老人刚取出来的养老金。

一听是养老金,张春华推测应该是老人丢失的。她记起昨天上午10点左右,一位70岁左右的老太太在丹凤街站上车后,就坐在驾驶座后排的座位上,当时她拎着大包小包上车,坐下来时还手忙脚乱的。之后老太太在玄武

湖公园站下车,“可能是手里东西太多,包忘记拿了。”

“老人估计着急得要命。”工作人员说,因为存折里所有的钱全被取出,老人应该就指望这笔钱过日子。但苦于找不到其他有效证件,他们只好向媒体求助。

据了解,其中一本存折的户主名叫毕桂英,另两本的主人朱帮富,希望两位老人看到这则消息后,能尽快与车队联系,30路车队电话:68558636。

快报记者 马薇薇

■第二笔:400元现金 ■目前保管方:大光路派出所

■疑似失主:一位前晚8点半在大光路建设银行ATM机上存钱的男子

ATM机吐了400元,应该是他丢的



姐妹俩等在自助银行门口

在银行ATM机上存钱,经常会遇到机器不识别钞票的情况,如果你不稍加耐心等待,很有可能就遗忘了不识别的钞票。前天晚上8点半,在白下区大光路建设银行24小时自助服务区,就有一位身穿红色背心的30岁左右男子在存钱时遗忘了没有被识别的钞票。

穿红背心的男子在操作ATM机时,小张和小王姐妹俩在后面排队。只见该男子动作迅速,神情焦急,显得有些不耐烦,不一

会儿操作结束后就急匆匆地离开了银行。待小张和小王两人来到ATM机前准备操作时,两人突然发现操作页面还没有结束,ATM机上存放现金的端口里吐出4张百元大钞。天上掉馅饼了?小王仔细看过操作屏幕的显示,原来是刚才那位男子存款放入的现钞有4张没有被识别,吐出来了。

拿到400元现金,小张和小王立即冲出银行,可夜幕下路口车水马龙,只隐隐约约看到一名穿着红背心的男子骑着一辆摩

托车向东驶去。“那人会不会发现丢钱了,自己回来取钱呢?”姐妹俩在门口等了一会,“可能他是存款而不是取款,所以并不知道自己有现金丢在银行了。”于是,姐妹俩拨打110报了警。大光路派出所民警赶来做了记录,对小张和小王拾金不昧的行为表示感谢。目前,警方保管了这400元钱,等候那位马大哈带上相关证件到大光路派出所领取。

(钱先生线索费50元)
见习记者 仲茜



ATM机吐出400元 报料人供图

工程车右拐撞倒人后直接跑了

路人追一公里拦下车 司机却说不知道撞人



目击者都说是这辆红车撞人的 报料人供图

“一分钟前,我们俩还并排着,她还跟我说,路上骑车要慢点才安全,可没想到转眼间,她就躺在地上不能动弹了。”说起妻子遭遇的车祸,家住浦口的小王眉头紧锁。昨天上午,浦口高新开发区发生一起交通事故,一辆工程车在拐弯时,将一名骑车女子撞倒后,未停车就驶离了现场。后在好心路人的帮助下,肇事车被拦住,司机却说不知道撞人了。

□快报记者 李绍富

追了一公里才拦住肇事车

工程车撞人事故发生在早上7点半左右,地点位于浦口宁六公路与丽景丁字路口。据事发时刚好骑摩托车经过路口的市民小陶说,当时沿着宁六公路往南,直行和右拐都是红灯,自己趁无车辆右拐,就骑车先过了路口。

“我刚过路口,就听到身后‘咣当’一声响,回头一看,一个女子躺在路边,旁边还有一辆被撞坏的电动车,而一辆红色的工程车正从女子附近快速离开。”小陶说,当时他就断定是工程车将女子撞倒。见该车没刹车就驶离现场,他立即报了警,并骑车追了过去。

追了大约1公里后,他发现前方竟有两辆工程车,一辆是红色的,一辆是黄色的。因自己一个人骑摩托车追,小陶没敢轻易上前拦住那辆肇事嫌疑最大的红色工程车,而是一边跟踪,一边用手机记下了该车的牌照“苏AT5013”。

“后来,一辆白色的轿车冲了过去,拦住了两车的去路,轿车上下下来几个人,向红色工程车司机吼叫着,称他撞人了。”小陶说,两辆工程车这才停了下来。“要不是有人追过去,车估计早就跑得没影了。”

司机却说不知道撞人了

随后,从黄色工程车上下来两人,他们听说车拐弯时撞人了,称不可能,拐弯时路口没有人。从红色工程车上下来的人,也称自己的车没撞人。后来,有赶到现场的市民称,亲眼看到红色工程车转弯时带倒骑车女子的。听人这么一说,该司机说话开始支吾起来,但仍坚持称自己不知道撞人了。

据黄色工程车的司机称,两辆车是一起去高新开发区一家工地运土方的。红色工程车司机是外地人,第一次去工地,不熟悉路,黄色工程车就在前面引路。两车沿着宁六公路行驶,本来要到丽景路路口才右拐,可两车都提前右拐了,发现拐错了,才不得不借用了慢车道,最后拐过了路口。

两车司机面对路人的指责和交警的调查,均称没发现自己的车撞人。“我到路口拐弯时,前面一波人已过去了,车旁边确实无人,肯定不是我的车撞人了。”黄色工程车司机称,至于是不是跟在后面的红色工程车撞的人,他没注意到。

因有目击者指认就是红色工程车撞伤人,而且司机还涉嫌肇事逃逸,几位路人冲上去欲教训他,幸亏被交警及时劝阻,司机才避免了一顿拳脚之苦。

伤者丈夫:一分钟前她还说骑车慢点才安全

事故发生后,一名白衣男推着电动车赶到现场,他就是被撞女子的丈夫小王。“怎么回事啊,谁来告诉我怎么回事啊,刚才还好好的。”见躺在地上的妻子很难受,小王额头上汗珠直冒,蹲在妻子旁,一个劲地询问路人。随后不久,一辆120急救车赶到现场,将小王的妻子送往高新医院救治。

据小王介绍,他们夫妻俩都在下关一家公司打工,只要不下雨,两人就从高新区附近骑车去上班。“我们今天早上走得比较早,一路上都很慢,就在出事路口不远处,老婆还说骑车慢点安全,让我骑慢点。”小王回忆,起初两人是并排的,快要到丽景路路口后,有工程车挤入慢车道,断定工程车在前面路口要右拐,骑在前面的他,就加快速度,通过了路口。“我刚过路口,正准备回头看老婆过来没,结果就听到有人喊,车撞人了。”小王说,他回头看见妻子不见了,才立即赶回了路口。

经高新医院检查,小王的妻子盆骨骨折,胸腔出血严重。为了不失血休克,医院只好不停地为她输血,以维持其体内的血流量。昨天下午,因伤势太重,小王的妻子被转往鼓楼医院救治,截至记者发稿之时,她仍未脱离生命危险。

目前,事故的具体原因,警方仍在进一步调查中。

(钱先生线索费80元)